

"ЕВРАЗИЯ ТРАНССЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЕВРАЗИЯ ТРАНССЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

JOC I BOIIII OC I P

Регион Краснодарский край

Телефон (861) 730-18-81

ИНН 2315154544

ОГРН 1092315004121

ОКПО 61966840

OKATO 03420368000

Расшифровка

Центральный

OKATO

Факс (8617) 30-18-81

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 60 | Группа | Деятельность сухопутного транспорта |
| 60.10.12 | Основной | <u>Деятельность магистрального грузового</u> железнодорожного транспорта |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕВРАЗИЯ ТРАНССЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-62390/2012 от 16.10.2012

| Суд | АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области |
|----------|---|
| Истец | ООО "Управление Поставок" |
| Ответчик | ООО "Евразия Транссервис" |

Дело № А32-31183/2012 от 08.10.2012

| Суд | АС Краснодарского края |
|-------|---|
| Истец | ООО Восток , ООО ТрансХим-Групп , ИФНС по г. Новороссийску , ООО Транспортные системы 2000 , ООО "ТД "Агроторг" , <u>Показать все</u> |

| Ответчик | ООО "Евразия Транссервис" | | |
|------------------------------------|--|--|--|
| Дело № А32-11943/2012 | от 02.05.2012 | | |
| Суд | АС Краснодарского края | | |
| Истец | Пахомова А С , ООО "Северснабкомплект" | | |
| Ответчик | ООО "Евразия Транссервис" | | |
| Дело № А32-40659/2011 | от 03.11.2011 | | |
| Суд | АС Краснодарского края | | |
| Истец | ООО ТрастХим-Групп | | |
| Ответчик | ООО "Евразия Транссервис" | | |
| Дело № А32-3276/2011 от 16.02.2011 | | | |
| Суд | АС Краснодарского края | | |
| Истец | ООО "АлтайЭкспортИмпорт" | | |
| Ответчик | ООО "Евразия Транссервис" | | |

Государственные контракты

"ЕВРАЗИЯ ТРАНССЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕВРАЗИЯ ТРАНССЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЕВРАЗИЯ ТРАНССЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.07.2009. Компания "ЕВРАЗИЯ ТРАНССЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 353900, Краснодарский край, г Новороссийск, Набережная имени Адмирала Серебрякова, д 79 А и специализируется на Деятельность магистрального грузового железнодорожного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2315154544, ОГРН 1092315004121, ОКПО 61966840.